
la comparaison 

la transformation 

le regroupement 

La fleuriste prépare des                    

bouquets de 18 fleurs. Elle a mis 

12 tulipes rouges et des jaunes.  

Combien y-a-t-il de tulipes 

jaunes ? 

A l’arrêt « Cheminée », 8            

personnes sont montées dans le 

bus. Il y a maintenant 25                     

personnes.  

Combien y-avait-il de passagers 

dans le bus avant l’arrêt ? 

Il y a 18 crayons de couleurs 

dans la première pochette et 30 

de plus dans la  seconde.  

Combien y-a-il de crayons dans 

la seconde pochette ? 

Place le point d’interrogation et les données  

dans le schéma. 

Lala 


